

因不放弃自己的信仰 茂名市廖玉英被迫害离世

【明慧网】茂名市电白区八旬法轮功学员廖玉英老太太，二零二二年四月二十一日被茂名市公安局电白区分局国保、林头镇派出所警察绑架迫害，二零二三年十二月二十五日，身体严重不适的廖玉英被强行劫持到茂南区法院进行非法庭审。二零二四年十二月，善良的廖玉英被迫害离世，终年 87 岁。

廖玉英一九三八年九月出生，家住茂名市电白区林头镇。修炼法轮功之前，她患有胃疾二十多年，吃什么东西都很小心，经常胃痛难忍，备受煎熬。虽经多方治疗，吃了很多药仍无济于事。一九九八年，廖玉英开始修炼法轮功，炼功后，胃部顽症消失了，身体非常舒服。修炼法轮大法二十多年来，廖玉英身体健康，心情开朗，人非常善良，亲朋好友、街坊邻居都称她是真正善良的好人。



修炼法轮功使廖玉英身心受益，中共迫害法轮功之后，廖玉英屡遭迫害。

被非法拘留、劳教

二零零零年六月，为了给法轮功说句公道话，廖玉英到北京上访，告诉政府：法轮大法是正法。被非法拘留十五天，被劫入电白第二看守所关押迫害。

十一月，廖玉英第二次到北京上访。被非法劳教二年，在电白第二看守所非法关押十一个月后，被劫入广东省三水劳教所迫害，遭到警察和劳教人员的虐待，身体和精神都受到巨大创伤，血压一度高至 220mmHg。

被骚扰、劫入洗脑班、拘留



▲海外法轮功学员悼念在中国被迫害致死的法轮功学员。

二零零三年夏天，廖玉英被警察、居委会等人员绑架到茂名市洗脑班，非法关押迫害一周。

二零零四年，廖玉英在电白观珠讲法轮功被迫害的真相，被观珠派出所警察绑架，非法关押了一天后被保释出来。

二零一七年十一月十三日中午十二时，茂名市电白区大衙派出所副所长吴波带着四名警察到廖玉英家骚扰，撕毁她家门口的对联。

二零一九年七月九日上午九点多，电白区国保局陆尚辉带领十几个人，其中有几个穿警服，也有些是便衣，气势汹汹地闯进廖玉英家里。在没有出示任何证件的情况下楼上楼下四处乱翻，其中一个便衣一脚踹开房门，把廖玉英的法轮功书籍全部抢走。

二零二一年八月十二日上午十点多，时年 83 的廖玉英老人来到电白区那霍镇，向那里的民众派发真相资料，被那霍派出所朱阳龙、周志明等警察绑架。廖玉英告诉警察：法轮功教人做好人，全世界都在炼，自己发的《明慧周报》、护身符等资料，民众看明白了可以得救。廖玉英被非法拘留十五天（不予执行），她于当天回家。

再次遭绑架、司法构陷

二零二二年四月二十一日，茂名市公安局电白区分局国保朱皇光、刑侦大队黄伟安、林头镇派出

所时任所长朱国勇、谭洪勇、莫超强等二十来人，用钳子撬开门锁，强行闯入廖玉英家里，非法抄走老人自己阅读的法轮功书籍和资料，并将她绑架到林头派出所。

在派出所，廖玉英老太告诉警察：自己修炼法轮功二十多年来身体健康，没有上过一次医院，没有吃过一粒药；要把警察抄来的书籍和资料都拿回家，自己在有生之年会坚定修炼法轮功；人要保持善良才有未来，参与迫害对你们不好，看到你们这样我很担心。廖玉英当天被所谓“取保候审”回家。

廖玉英虽然当天回家了，但司法构陷仍在进行。为了构陷廖玉英，茂名区公安分局、林头派出所警察在随后的一年多时间内，多次窜到廖玉英家里，以威胁、暴力等方式企图劫持她去公安分局、检察院走构陷程序，为了出入方便，警察甚至还私自保留了她家门钥匙。

十多次野蛮骚扰致老人身体严重不适

二零二二年六月九日上午十点左右，林头派出所警察、大衙社区居委会人员等一行十人，闯到廖玉英家门口。当时廖玉英不在家，警察用钳子撬开锁后闯入屋内抄家，随后给廖玉英换上新锁，警察明目张胆地保留了二把钥匙。

七月十一日上午，林头派出所所长黄晓开带头，还有很多不认识的人，软硬兼施来逼老太太去检察院走构陷程序，遭老人拒绝。临走时那些人威胁：“明天用绳索绑去！”廖玉英当天被迫离家。十二日上午和下午，大衙派出所许茂廷又带一些警察来绑架廖玉英，幸好她不在家。

二零二三年一月二十日（腊月二十九）早上七点多，林头镇派出所三个警察、大衙居委（转下页）

(接上页) 会人员共四人气势汹汹地闯到廖玉英的家非法抄家，还一度想把病在床上的廖玉英老人绑架，威胁“扛她走！”，最后把她家新贴的对联撕毁。

三月份的一天，林头派出所所长黄晓开带几个警察闯入廖玉英家，要求她配合去检察院走程序。廖玉英自己独居，无法面对这么多蜂拥而入又凶又恶蛮不讲理的警察，她无助地崩溃大哭。但她知道自己没有违法，虽然害怕但坚定顽强地拒绝了警察的无理要求。

在警察的持续骚扰下，廖玉英老人居无宁日，身体健康迅速恶化，脚痛不能行走，大小便也只能在床前解决，生活基本不能自理。但电白区公安分局仍继续作恶。

被构陷到检察院、法院

二零二三年四月十一日，廖玉英被构陷到电白区检察院，四月十二日，相关材料被移送到茂南区检察院。

骚扰仍在持续。四月二十日傍晚，林头派出所所长黄晓开又带几个警察到廖玉英家敲门，要求她开门，被廖玉英拒绝。

四月二十一日早上才七点多，林头派出所所长黄晓开又带了两个人来到廖玉英家，仍企图劫持老人去检察院走构陷程序。

四月二十五日，茂南区检察院一伙人逼迫廖玉英的儿子跟他们一起回家，拿着一份文件，到廖玉英的床前念，说在她家抄家抄到多少本大法书等等。念完后，逼迫廖玉英的儿子签名了，又强迫她儿子抓着躺在床上的廖婆婆的手按手印。

五月十七日下午三点多，林头派出所两个警察来到廖玉英老太太家骚扰。五月十八日上午，林头派出所两个警察又来到廖玉英家叫门，要老太开门给照相，还说每个月都要来。

五月二十九日，廖玉英被构陷到茂南区法院。

八月十一日，林头派出所所长，伙同茂南区检察院的人员，又来到廖玉英家。老人拒绝开门。

遭法院迫害

为了掩人耳目、方便迫害，茂南区法院企图将廖玉英劫持到看守所非法关押。

二零二三年八月十五日中午一点钟左右，廖玉英还没有来得及吃午饭。林头派出所现任所长黄晓开和邓姓副所长，以及另外一男一女警察，带着一台急救车来劫持廖玉英。廖玉英刚一开门，两位所长立即一左一右挟持着她，塞进救护车，把她拉到医院体检，廖玉英血压高达 216 mmHg，被茂名市第一看守所拒收。黄晓开仍不死心，第二次将廖玉英劫持到电白区人民医院做体检，她的血压还是高，即使这样黄晓开还是将她拉到茂名市第一看守所，企图强行把她关进去，但看守所仍然拒收。凌晨两点多，她才回到家里。在被劫持的十三小时内，老人只得到了一碗粥。

企图将廖玉英强行关进看守所失败后，二零二三年八月十五日，茂南区法院对廖玉英采取“监视居住”的非法强制措施，要求电白区公安分局执行。

八月三十日下午四点左右，茂南区法院与林头派出所共四人，又来骚扰廖玉英。

十二月二十五日，茂南区法院强行将廖玉英劫持到法院开庭，非法庭审于上午 10 点开始，12:30 结束，法庭有三、四十个旁听席位，但只允许一个不知身份的男子旁听。参与迫害人员包括：检察员曾振强，审判长谭卫，审判员潘创华、柯学军。

在两个半小时的非法庭审中，廖玉英正念十足，思路清晰讲述了修炼法轮功无罪。有两位律师为廖玉英做了无罪辩护。

指控一位几乎没上过学、85 岁的善良老太太“破坏法律实施”，这是中共公检法践踏法律、漠视人权的大笑话。

律师指出：公诉人曾振强没有提出任何证据证明廖玉英究竟利用了什么邪教组织、破坏了哪一条法



律法规的实施、破坏到了什么程度；所谓案件侦查过程违法点太多，属于先抓人再凑证据，而侦查人员又不出庭接受质证；法轮功书籍和资料是廖玉英自己阅读的，是她的私人财产，不是什么证据；起诉书上指出资料有反党内容，但反党和破坏法律实施没有任何关系；因此被指控的罪名根本不成立，廖玉英无罪。

律师还指出：85 岁高龄的廖玉英基本没上过学，她没有职权也没有能力破坏法律实施。事实上只有公检法的高官，有权有势，才能架空法律，使法律成为一张废纸，是真正的在破坏法律实施。明知廖玉英无罪，却要指控她，涉嫌徇私枉法，这是把法律作为工具和武器，达到打压法轮功的政治目的，将来是要被追究的。

动辄几人、十几人、二十几人大规模长时间的骚扰，对八旬廖玉英的身心造成了巨大伤害，她的身体再也没有恢复健康，于二零二四年十二月离世。

迫害相关责任人：

林头派出所：

办案副所长谭洪勇 13828683058，
办案警察莫超强 13929773197，
原所长朱国勇 13580052998，
现所长黄晓开 13828689956；

电白区公安分局：

国保大队一中队副中队长朱皇光
13929706566，刑侦大队技术中队
黄伟安 13927562345；

茂南区检察院：

经办检察员曾振强 13926708399；

茂南区法院：

审判长谭卫 13929722328，审判员
潘创华 13790933313，审判员柯学
军 13702860793。◇